

嫌犯押解中戴手铐逃跑

众的哥全城搜捕将其抓获

黑龙江人郝某被警方网上通缉。13日下午,他回家奔丧,乘飞机抵达长春龙嘉国际机场时,被警方抓获。黑龙江警方赶到吉林市押解他的途中,被其侥幸逃脱。

1月13日晚,江城的哥与警方联手上演“全城缉拿嫌犯”的好戏。

13日19时50分许,江城夜班的哥马师傅驾车行驶在船营区独立路上。20时许,他的手机响起,是一位警察求助:“一名犯罪嫌疑人押解途中跑了,手上还戴着手铐呢,请协助抓捕!”马师傅记下嫌疑人体貌特征。

放下电话,马师傅通过车载电台发布:“目前在路上有名嫌疑人,押解途中逃脱,手上还戴着手铐!”

在江城,安装诚信车载电台的出租车超过100辆,马师傅仔细地播报:“这人身高1.7米,身材魁梧,板寸头,上身穿黄色棉袄,下身穿牛仔裤子,脚穿黄色棉胶鞋。”

此后,正在路上行驶的40多名的哥在全城范围内拉起搜捕大网。

与此同时,来自黑龙江省的两名警察赶到吉林西站,希望堵住嫌疑人去路。吉林市公安局昌邑分局站前派出所民警也参与抓捕。

黑龙江警方找遍吉林西站,没有任何发现,立即赶往吉林北站。当日23时许,警方在吉林北站一无所获,遂通过诚信车载电台说:“希望各位的哥帮忙留意,嫌疑人没离开吉林市,应该还在市内,只要有人发现,我们给1000元酬劳。”时间一分一秒地过去,黑、吉两地警方,还

有铁路警方都在极力寻找着。

警方发出协助抓捕请求4个多小时后,1月14日零时30分许,的哥王师傅播出了一个令人振奋的消息:“我发现那人了,在北京路上,我仔细看了,体貌特征都相符,手上还有手铐。”

此时,两名黑龙江警察得知这一消息后,立即坐上的哥宋师傅的车。询问王师傅后,两名警察火速赶往吉林大街与北京路交会处的某迪吧门口。

到达时,10多名的哥已将嫌疑人团团围住,“那人冻得哆哆嗦嗦,那可是4个多小时啊,已经没有一点反抗能力了。”

警察将嫌疑人抓获,并给其戴上了脚镣。1月14日8时许,嫌疑人被押解回黑龙江。

一个疑问

他是怎样逃跑的?

记者从警方了解到,该嫌疑人名姓郝,今年41岁,家住黑龙江省农村。2009年,他因聚众斗殴和重伤被黑龙江警方网上通缉。

据郝某交代,事发后,他逃到了云南。1月12日,他接到了母亲去世的消息,这次回家是处理母亲后事的,可刚到长春龙嘉国际机场便被抓获。13日,黑龙江警方赶到吉林市,准备押解郝某回黑龙江。

据警方介绍,由于郝某穿的衣服单薄,无法御寒,他们打算押送郝某回宾馆后,其中一人去买棉衣。在车站附近下车时,郝某趁车上的警察付钱的工夫,撒腿就跑。逃跑途中,郝某翻过了车站近两米的高墙。

据《新文化报》



“镣铐逃犯”陈洪周被抓获

广西“镣铐逃犯”落网

1月15日上午10时58分,“镣铐逃犯”陈洪周在广西防城港市防城区水营村一平房内落网。此前20分钟,他的妻子伍艳文在防城港市防城区一辆6路公交车上被警方抓获,供出了陈的下落。

1月6日凌晨4时,吞钉自残的陈洪周在钦州市第一人民医院治疗时,趁看守民警不备逃脱,并与妻子伍艳文会合。

陈洪周脱逃后,自治区公安厅高度重视,自治区副主席、公安厅厅长梁胜利先后主持召开三次全区电视电话会议,部署抓捕陈洪周夫妇事宜。此后连续几天,钦州市、防城港市两地警方全警出动,采用设卡拦截、发通缉令等多种方式,追捕陈洪周夫妇。

1月9日,有关线索显示,陈洪周夫妇很可能已经逃离钦州市,回到防城港。抓捕前线指挥部马上转移到防城港市靠前指挥。1月15日凌晨,防城港市

防城区水营村一村民发现有一男子到家里偷被子,一棍子将对方打翻,对方迅速逃离。该村民发现,对方很像是警方通缉的男子陈洪周。随后,有人向警方举报。指挥部调集200名警力直扑水营村。

当天上午10时38分,外出买东西的伍艳文在防城区一辆6路公交车上被设卡民警查获。随后,伍供出了陈的藏身之处。防城港市政法委书记倪耀中带队直扑水营村原收费站附近的一处平房,将陈洪周抓获归案。

据悉,一棍打翻陈洪周的村民获奖励2万元。此外,警方还会奖励一名9岁的小女孩以及其他提供线索的群众。有关发言人还透露,自治区公安厅有关部门和防城港市警方正在对造成该起事故的有关单位进行调查,调查后将将对有关责任人给予严肃处理。据《南国早报》

新郎异地索要红包 发来一串银行账号

远在深圳的好友1月14日发来婚柬,要求刘亮月底前往赴宴。因距离太远,时间不允许,刘亮不得向好友道歉。不料好友二话没说,直接用手机发来一长串银行账号。如此直白地讨要红包的方式,让刘亮颇感别扭:“金钱比人情更重要?”

27岁的刘亮是重庆某房地产公司职员。1月14日,刘亮突然接到郝海洋群发的短信:“这个月30日,小弟要结婚了。哥们,你能来参加我的婚礼吗?”刘亮一阵激动,为好友找到自己的幸福满心喜悦。他一边真诚祝福好友,一边又不停地给好友道歉。且不说月底工作任务繁重,前往深圳一趟光来回机票也得上千,“最主要的是没有时间啊。”刘亮在回复短信中,坦言自己的歉意和苦衷,并说下班后电话详聊。

谁知,郝海洋很快用短信发来一长串银行账号。账号的意义一目了然,就是“人不到可以,钱要到”。

刘亮看着那一串银行账号,越想越别扭,感觉朋友发来喜讯,并非真诚邀请自己前往参加婚礼,仅仅是为了讨要红包、搜刮礼金。“友情和金钱,到底孰重孰轻?”刘亮陷入困惑中,也在考虑到底汇不汇款送礼金。

据《重庆晚报》

宾馆24小时播黄片 住客考研失常举报

“毫无剧情可言,就是两个赤裸的男女纠缠在一起。”从吉林通化去长春参加研究生考试的小明(化名),讲述了自己在建设街一家“新睡眠主题酒店”的遭遇。因为受到了刺激,影响了睡眠,小明在第二天的考试中发挥失常。

小明家住通化,是参加2010年全国研究生入学考试的考生。1月8日,他从通化赶到长春,验过考场后,他在建设街一家“新睡眠主题酒店”入住。当日19时许,小明准备休息,随手打开了电视。让他意想不到的是,转换频道时,电视屏幕里突然出现了两个纠缠在一起的赤裸男女,“根本就没有剧情,就是两个人、一张床。”小明说,他当时就愣住了,一向被禁止的色情电视,竟然公然出现在宾馆的电视节目中,而且不收取任何费用。

“住那儿的一夜,我都在想这件事儿,影响了睡眠。结果第二天在考场上打不起精神,导致发挥失常。”小明说,“我当时想报警,又怕人家以为我也想看。可我左思右想,不能再让宾馆这么猖狂下去。”小明最终向媒体举报了这家24小时播放色情节目的宾馆。

据《新文化报》

被怀疑偷超市牙膏 大学生留遗书跳崖

1月12日,温州一大学的在校大学生小王,留下一份带着泪水的遗书后,在洞头一风景区跳崖身亡。就在前一天,他因为被怀疑在超市拿了一支28元的牙膏没付钱。

1月12日上午,小王的室友发现小王床铺空着。他感觉很不妙,赶紧向老师报告。学校最终在小王遗留在寝室里的电脑夹层发现了一份遗书。在遗书中,小王多次表示自己错了,希望父母继续好好地生活,不要责怪任何人。

小王究竟为啥跳崖呢?起因仅仅是一支牙膏。1月11日下午,小王到学校后门一家超市买东西,拿了一支28元的牙膏,但没付钱。超市老板从监控里看到了事情经过,跑到学校找到小王,小王很快就承认了。两人对质当中,小王还承认自己在圣诞节那天,在对方超市里白拿了三颗巧克力。

记者了解到,小王平时生活不铺张,也没有怪异行为。还让老师不明白的是,一般人拿了东西,不会马上承认的,而小王不仅承认了,而且自己还“招供”了其他事情,的确有点匪夷所思。

据《钱江晚报》

数十人冲击派出所扯开巡警枪套

防暴警察动用催泪瓦斯控制现场

1月13日下午,成都市龙舟路派出所遭到数十名公司员工冲击,双方发生了较为激烈的肢体冲突,更有甚者竟扯开了110巡警的枪套……经多次口头警告却始终无效后,防暴警察不得已动用了催泪瓦斯来控制现场。

据悉,1月13日中午12点左右,“上海绿谷经络推广中心”的两名员工贾某某和汪某某进入

了望江嘉苑小区,在居民书物箱内投放公司广告,小区保安发现后,要求二人将广告拿走,清理干净,但贾和汪并不同意,双方继而发生纠纷。贾电话通知了公司,不一会儿,公司数十名员工赶到望江嘉苑大门口,小区保安见状立刻拨打110报警,巡警将双方的当事人带到派出所。

下午2时许,双方各派代表

进入派出所调解此事,“上海绿谷经络推广中心”的数十名员工也随之赶来。岂料,就在派出所民警与110巡警交接时,该公司员工又进入院内对保安进行围攻,警方立即阻拦,但公司的员工并不买账,并与民警发生肢体冲突,对民警进行谩骂侮辱。一些110巡警腰带上的警棍、枪套的扣件都被这些人扯开。

事发后,防暴警察多次口头警告对方,但均无效果,最后防暴警察不得已动用了催泪瓦斯,将带头者张某某制服,驱散了闹事者。目前,警方依据《治安管理处罚法》第23条第1款的规定,对扰乱机关单位秩序,尚未造成严重后果的违法人员张某某予以行政拘留七日的处罚。

据《成都商报》

四少年殴打抢劫还摄像“留念”

边打边嬉笑,声称拍摄只为好玩

怀疑他人偷走自己手机,纠集多人对其进行殴打,还用手机拍摄下全过程,长达8分多钟的殴打过程中,除骂声、击打声,还有让人心碎的笑声。令人震惊的是,殴打最起劲的4人还未成年。

4少年边殴打边嬉笑

13日凌晨5时许,西安财经学院大三学生小徐从雁北广场附近一网吧出来,准备回学校。几个年轻人堵住去路说手机丢了,拉着小徐“要出去商量一下”。随后,6个人拉着小徐朝附近春晓苑走去。随后,6人中的5人对小徐进行殴打,另一人持手机拍摄了整个过程中。

视频显示:一个人揪着小徐的头发走在竹林里,其他几人拿着竹竿和棍子。说着笑着,突然

有人踢小徐背部,徐向前扑了一下,有人喊了一声“往哪里跑”,开始用竹竿猛击小徐背部,小徐不停地求饶。此人停手后,另一人又抓着徐头发踢打,冲上来跳着追打。小徐被踢倒后,三人马上围上来,继续用木棍猛击趴着的小徐背部,并蹲下来摁住小徐的头,用膝盖撞小徐的肋骨。

这期间,小徐一直趴在地上哭着求饶,但仍被呵斥着站起来。有人突然飞起双脚踢他脸部,又有一个人跳起来拿棍子砸向他头部。小徐说了一句“手机真不是我拿的”,引来一阵大笑。

这时拿手机的人递纸巾让小徐擦脸,手机直接对准了小徐满脸是鲜血的脸,一个人又踩着树枝直接踢向小徐面部将他踢倒。在殴打了7分钟后,也许是

有人路过,两个少年挥舞着棍子,散开的竹竿噼啪作响。镜头旁边的人大声喊着:“没啥看的,看啥看?”紧接着其中一个伸过脸来,对着镜头龇牙笑着。之后又揉着手说:“把我的手还打得疼了。”旁边有人嬉笑着附和。一阵大笑之后,有人又抡起棍子打了徐十余下,一个声音说,“算了,算了”。

拍摄打人只为好玩

办案民警西影路派出所李小龙介绍,6人中4人为未成年人,他们都是早早辍学在家,长年混迹网吧。另两人分别为保安和城管临聘人员。

手机的主人为染黄头发的樊某,拍摄者为吕冰强。樊某交代,“当时,吕冰强拦住那人,怀

疑他偷了自己的手机,我们就也跟着出去了。拍摄打人过程,是我提出来的,只是觉得好玩,以后还可以看。”

拍摄完了,小徐的噩梦还没有结束,他们让小徐在公厕洗干净脸后,搜走了小徐身上的6.5元钱,还拉着小徐在ATM机上取走其仅剩的100元钱。随后,又拉着小徐用106.5元钱买烟和吃快餐,并让小徐给家里打电话,让家人往卡里存了300元钱后,并抢走了小徐的手机。中午12时30分,一伙人才把小徐放了,并威胁他不要报警。经检查,小徐的伤势为轻微伤。

让民警吃惊的是,下午当他们到网吧搜查时,李某、刘某和任某仍正在上网。目前,6人因涉嫌抢劫被刑事拘留。据《华商报》